
 
  

  

 

 
 

Tel. 731 646 980, 371 594 970, e-mail ochrokycany@seznam.cz, 
www.charitarokycany.cz. 

Rány z děla 
Červenec – srpen 

 

V Pohodičce je rušno i o prázdninách. 

Dovolené si vybíráme postupně, a tak mohou 

klienti docházet i v červenci a srpnu.    I oni 

však vyjíždějí na výlety, do zahraničí     i na 

letní tábory. Letošní horké počasí přeje těm, 

kteří se koupají a jsou u vody. Všichni ostatní 

se raději schovávají do stínu, ale i tak jsou 

celí zpocení a unavení. Z horka. Je to vidět             

i v Pohodičce. Na vycházky se dá jít jen brzy 

dopoledne, okna raději neotvíráme, abychom 

nepouštěli dovnitř teplý vzduch. Klientům 

nabízíme nápoje, snažíme se dělat, co 

nejméně fyzicky náročné úkoly. Brzy zrána se 

dá hrát petangue za budovou Pohodičky. Ve 

stacionáři 

se hrají 

hry, přemýšlí se o vánoční besídce a pomalu 

se připravuje program. Byli jsme s klienty     

i na rokycanském koupališti, na výletě 

v Kamenném Újezdě. Zašli jsme na 

cyklostezku a potěšili se u ohrady, ve které 

se pásly koně. Na oběd jsme zašli do 

Restaurace Pod Jasanem. 

 

V srpnu začal docházet nový klient Pepa. Je 

vyučený košíkář, ale s nadšením zkouší         

i nové věci, třeba tkaní na kolíkovém stavu. 

Přejeme mu, ať se mu u nás líbí a najde tu 

nové kamarády. 
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Poslední týdny v srpnu už se objevují „prázdninoví“ klienti a začínají si zase 

zvykat na ranní vstávání a dojíždění do Pohodičky. Jejich reakce ze setkání 

s kamarády a asistentkami po měsíční přestávce je bouřlivá. Je vidět, že se 

k nám zase těší.  A co pro ně chystáme? 

 

Samozřejmě, že budou výlety, výstavy, cvičení, vaření…začínáme zase 

s keramikou, určitě se nudit nebudou. Výrobky z dílen budeme vystavovat v září 

na třech místech. 7. září pojedeme do klatovské charity a budeme hosty festivalu 

pro seniory. Hned v sobotu 9. září pojedeme do Plzně. Jsme součástí 

každoročního festivalu „Na konci léta“. Je tam vždy bohatý program a vystupují 

zde kroužky, skupiny a organizace, které nabízejí služby osobám se zdravotním 

postižením. Potkáme se i s klienty 

a zaměstnanci podobných 

plzeňských zařízení. O týden 

později navštívíme Den otevřených 

dveří v mirošovské Harmonii.        

I tady jsme vítanými hosty již 

několik let a užíváme si to od rána 

až do pozdního odpoledne. 

. V srpnu se v zařízení objevila 

nová tvář, a sice dobrovolnice 

Marina, těší se na nás každé 

pondělí. To jsou novinky, které se 

staly o prázdninách. Ještě jsme 

začali pozvolna malovat stěny, které už si o to samy říkaly. A budeme 

v malování pokračovat . 

 

Děkuji všem rodičům a opatrovníkům našich klientů za spolupráci, za vstřícnost, 

za notýsky i emaily. Jestli někdo další má zájem o hromadné informace, může se 

přidat do skupiny. 

 

 

Plán na září:  

  7. 9. Senior Fest Klatovy 

  9. 9. Festival „Na konci léta“ 

16. 9.  Den otevřených dveří Harmonie 

25. 9.  Muzeum loutek Plzeň 

  

       Zapsala: Marie Dušková 

 



 
  

  

 

 
 

 

 
a také na výletě 

 



 
  

  

 

 
 

v Kamenném Újezdě. Tam jsme si zašli i na oběd do Restaurace Pod Jasanem. 

Rozbíhá se i pravidelné cvičení, vaření. V dílnách se ve velkém nyní zpracovává 

 



 
  

  

 

 
 

dřevo. Mladí muži řezají, pilují, brousí, natírají… Třeba je k tomu rodiče někdy 

doma pustí a bude se jim hodit, co se v Pohodičce naučili. Vznikají poličky, 

budky pro ptáky a taky různé polotovary k dalším výrobkům.  

V srpnu jsme mezi námi přivítali nového klienta do dílen – Pepu. Pepa je 

vyučený košíkář, ale nebojí se ani práce na kolíkovém stavu a pod rukama mu 

vznikají jeho první tkané podsedáky.  Přejeme  mu, ať se mu  u nás líbí. Po 

prázdninách přijdou ještě další noví klienti. 


